



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике подведены итоги конкурса исследовательских работ



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике подведены итоги конкурса исследовательских работ, посвященного Победе в Великой Отечественной войне 1941 -1945 годов, в рамках патриотической инициативы Следственного комитета Российской Федерации «Вместе к Победе» среди обучающихся подшефного специализированного детского учреждения РГБУ «Республиканский социально-реабилитационный центр «Надежда» для несовершеннолетних».

С учетом сложной эпидемиологической обстановки, связанной с распространением коронавирусной инфекции, конкурс был проведен в дистанционном порядке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

На конкурс представлены работы – рисунки, поделки и рефераты учащихся реабилитационного центра «Надежда» возрастной группы от 11 до 17 лет.

Подводя итоги конкурса, конкурсная комиссия путем открытого голосования решила присудить призовые места в номинации «Мой город» - Хамшаову Исламу, в номинации «Вклад моей семьи в общую Победу» - Шереметовой Ольге и в номинации «Он стал для меня примером» - Чумакову Михаилу.

Кроме того, члены конкурсной комиссии единогласно приняли решение отметить всех участников конкурса памятными подарками.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1473744>